

**Kategorija:** Sado Mazo

Maska za oči zelena

Šifra proizvoda: NSTOYS0950

Cena: 2490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Zakoračite u svet zavodljivosti i otkrijte magiju trenutaka s našom elegantnom **maskom za oči**. Ovaj izazovan dodatak dolazi u prelepoj zelenoj boji koja će vas očarati i učiniti da svaki trenutak bude poseban. S pažnjom dizajnirana od vrhunskih materijala, naša **maska za oči** pruža maksimalnu udobnost zahvaljujući nežnoj podlozi od neoprena. Sve to čini da se lako uklopi u vašu dnevnu rutinu, bilo da tražite savršen poklon ili želite da sebi priuštite malo više zabave.

Kombinacija zelene i crne boje ne samo da doprinosi sofisticiranom izgledu, već i poboljšava vašu intimnu atmosferu. Težina od samo 0.06 kg omogućava vam lako nošenje, a njen jedinstveni dizajn omogućava savršeno prijanjanje uz svaki oblik lica. Osim što osigurava maksimalnu ugodnost, njena dužina garantuje potpuno pokrivanje, ostavljajući vas potpuno opuštenima u trenucima posebne strasti.

Izrađena od imitacije kože, ova **maska za oči** je ne samo estetski privlačna, već i dugotrajna. Lako se čisti, što je čini idealnim dodatkom za sve vaše intimne igre. Kreirana od strane poznatog brenda NS Toys, ova maska je pravi izbor za svakoga ko želi unaprediti svoje iskustvo. Bilo da se radi o romantičnim večerima ili avanturističkim igrama, naša **maska za oči** donosi novu dimenziju zabave i uzbuđenja.

Želite li dodati dašak misterije i intrige u svoj ljubavni život? Naša **maska za oči** je savršen način da otkrijete nove horizonte zadovoljstva. Zatvorite oči i prepustite se mašti, dok ova maska dodaje ekscitaciju i osvežava vašu intimu. Bez obzira na to planirate li nezaboravne trenutke s partnerom ili želite da iznenadite nekoga posebnog, ne propustite priliku da unesete novu dimenziju strasti u vaš život.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako lako možete obogatiti svoje iskustvo. Naručite svoju **masku za oči** danas i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Zamislite uzbuđenje

kada vam na vrata stigne paket u kojem se krije savršeni dodatak za vaše igračkice.

Upravite uzbuđenje i zadovoljstvo prema sebi ili voljenoj osobi. Naša **maska za oči** nije samo fizički proizvod, već putovanje ka samopouzdanju i istraživanju novih senzacija. Pronađite svoju omiljenu nijansu i uživajte u trenutku kada se zavodljivost susreće sa udobnošću. Sa našim proizvodima, zadovoljstvo je zagarantovano, a vaša intima biće obogaćena nezaboravnim trenucima.

Neka svaka noć postane posebna sa našom **maskom za oči**. Osetite kako se svaka strategija zavodljivosti otvara pred vama dok istražujete nove dimenzije užitka. Nebrojani trenuci uživanja čekaju na vas, a naša **maska za oči** može biti prvi korak u otkrivanju tajni koje leže u vašoj mašti. Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život i dozvolite sebi nezaboravne trenutke strasti i bliskosti.

Deklaracija

Model:	Maska za oči zelena NSTOYS0950
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Zelena
Materijal:	Imitacija kože Neopren
Barkod:	657447105036
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0950-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0950-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR